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TISKOVÁ ZPRÁVA 
Praha, 23. 9. 2024 

 

Dobré víly uspořádají podeváté na Novoměstské radnici 

fundraisingový večer pro děti z dětských domovů 

 

Víkend v rodinném vinařství, degustační menu v michelinské restauraci, soukromá 

lekce s hvězdným kytaristou nebo signovaný mistrovský míč pražské Sparty – to je 

jen malý výčet položek, které se budou dražit v rámci deváté benefiční aukce 

organizace Dobré víly dětem, která se uskuteční 25. září na Novoměstské radnici 

v Praze. Fundraisingový galavečer organizují již tradičně Dobré víly dětem na podporu 

svých aktivit v 16 dětských domovech po celé České republice. 

Více než 70 aukčních položek bude rozděleno do tiché a veřejné aukce. Návštěvníci 

a podporovatelé budou moci vybírat z hodnotných uměleckých děl, která do aukce darovali 

například výtvarníci Jakub Špaňhel, Petr Nikl nebo Daniel Kyncl. Milovníci kultury si mohou 

vydražit shakespearovské vstupenky do Národního divadla, prohlídku baziliky sv. Ludmily a 

Novoměstské radnice, večerní kurz malování či lekci zpěvu se stálicí českého 

šansonu Renatou Drössler. Pro politické nadšence je v aukční nabídce soukromá prohlídka 

Poslanecké sněmovny. Nechybí samozřejmě ani několik nezapomenutelných 

gastronomických zážitků ze špičkových pražských restaurací, adrenalin přinese kurz přežití 

nebo mexický večer s Vílami! A tak dále, a tak dále… Každoroční oblibě se ovšem těší i díla 

od dětí samotných.  

Letitou podporu mají Dobré víly i u místostarosty Prahy 2 a poslance Michala Zuny, 

který i letos převzal nad akcí záštitu: „Novoměstská radnice na „dvojce“ bude benefiční 

aukci Víl hostit již počtvrté a událost se tak stává nedílnou a tradiční součástí aktivit 

Prahy 2. Činnost Dobrých víl znamená pro Prahu 2 přínos z hlediska prevence, primární 

bezpečnosti a rizikové mládeže. I proto organizaci podporujeme dlouhodobě a já jsem 

tomu rád.“  



                                         

                                                
 

Veškerý výtěžek z benefiční aukce poputuje na aktivity Dobrých víl a pomůže v 

konkrétních dětských domovech. Večerem bude letos provázet moderátorka Nora 

Fridrichová, o hudební zážitky se postará swingový Mole's Wing Quartet. 

„Benefice je pro Dobré víly dětem příležitostí pro prohloubení cenných vztahů s 

našimi dárci a podporovateli. Ti mají také možnost potkat se s našimi dobrovolníky a 

vychovateli z dětských domovů. Získají tak osobnější vhled do naší činnosti s dětmi. Spojení 

s oslavou vílích narozenin je jen příjemným bonusem,“ říká zakladatelka organizace 

Angelika Nevěřilová. 

 

Nezisková organizace Dobré víly dětem 

 

Od roku 2015 pomáháme dětem z dětských domovů, pěstounských, neúplných a 

hostitelských rodin. Nyní spolupracuje s více než 16 domovy po celé České republice. 

Dobrovolníci se s dětmi potkávají každý týden a dávají jim svůj čas, lásku a pozornost které 

potřebují daleko víc než hromady hraček. 

 

Linda Havlíček Skarlandtová 
------------------------------ 
Dobrá víla – PR a média  
  
Dobré víly dětem z.s. 
pr@dobrevily.cz 
Tel.: +420 602 211 276 
  
 Podpořte nás na: http://bit.ly/Dobrevily 
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